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5. novembra 2022

  

Meditačný obsah č. 163:

  

Je to anjel, kto individuálnym spôsobom robí veľkú silu podporujúcu zdravie pre každého
jednotlivého človeka. Je duchovnou inštanciou, ktorá prenáša silu myšlienok do duše, aby
dostávala vhodné vnemy, svoje vnútro a špecificky budujúcu životnú silu.

  

Ak by nebolo anjela, ktorý by viedol duševné telo človeka a ktorý je sprostredkovateľom medzi
duchovným svetom a činným vedomím, bol by každý vo svojom vnútri odsúdený k bezcitnosti a
bezobsažnosti. Anjel obzvlášť pôsobí, ak prebiehajú vhodné študijné kurzy týkajúce sa školenia
pozornosti a práce vychovávajúcej vedomie.

  

Ten, ktorý bezprostredne dáva pozor na zdravie jednotlivého indivídua nie je archanjel Rafael,
spomínaný v mytológii, ale je to skutočne osobný anjel, ktorý neprestajne ustanovuje zdravú
duševnú rovnováhu a ochraňuje pocitový život. Každý jednotlivec má však povinnosť starať sa o
to, aby vhodné myšlienky dospeli v plodnej práci k ich uskutočneniu. Anjel môže byť aktívny iba
ak vedomie človeka dostatočne vedie idey a obsahy k činnej práci.

  

Dávam pozor na zdravie môjho tela a mojej psychiky nie kvôli mojim strachom, ani kvôli
mojim osobným vitálnym pôžitkom, ale pestujem a podporujem všetky možnosti byť
zdravým, lebo by som chcel študovať vysoké idey a myšlienky, privádzať ich do
uskutočnenia a takýmto spôsobom vyhovieť otázkam vývoja v súčasnej dobe. Anjel
privedie myšlienky do mojej duše a na základe prebudených citových vnemov môže byť
vychovaná potrebná životná sila. Takýmto spôsobom môžem v plnom rozsahu a s
radosťou vykonávať čo najväčší možný rozvoj pre moje okolie, pre mojich blížnych, pre
posmrtný svet. Súčasne sa pomocou tejto práce celkom prirodzene odpútavam od
väzieb, ktoré beztak predstavujú sféru chorôb.

  

Pramene na prehĺbenie:
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1) Meditácia o anjelovi (výňatok z knihy: „Skryté konštelácie duše", s.10)

  

       Je usilovným radostným obrazotvorcom,
       ktorý pretvorí úzkosť na šírku
       ktorý slovo pozdvihuje k duchu
       a labyrint pretvára na cestu.

  

       Neustále tvorí myšlienky z látky,
       ktorú mu poskytujú ľudia.
       Oslobodzuje myšlienky z ich zovretí,
       aby ich blahoslavené svetlo zasvitlo prvou láskou.

  

2) Väzba a zdravie nie sú zlučiteľné, lebo buď je človek sám chorý vďaka väzbám, alebo
spôsobuje výraznú disharmóniu pre okolie.
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